
Comissão Municipal de Geografia e Estatística 
 Ata da 3ª Reunião Ordinária 

 FASE PREPARATÓRIA DA COLETA DE DADOS 

Aos 29 dias do mês de Abril de 2010, às 13:00, no SECRETARIA DE EDUCAÇÃO, do município, MURIAÉ, Estado MG, foi realizada a 3ª Reunião Ordinária
da COMISSÃO DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA, presidida pelo(a) CARLOS HENRIQUE MEIRELES AVILA representante do IBGE, com a presença dos
seguintes membros:

ADELLUNAR MARGE - GABINETE DO PREFEITO
ANDREIA PEREIRA DE ASSIS - SEC MUL DE EDUCAÇÃO
CARMEN LUCIA RODRIGUES CALDAS - SECRETARIA MUNICIPAL DE FAZENDA
DOMINIQUE FREITAS - SEC MUNICIPAL DE SAUDE
EDMAR RODRIGUES PEREIRA - SECRETARIA MUNICIPAL DE ADMINISTRAÇÃO
JOSE HENRIQUE DIAS MAIA - SETOR DE CADASTRO IMOBILIARIO
MARIA AMELIA QUEIROZ XAIA - SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO
RITA DE CASSIA DE MATTOS BARROSO RODRIGUES - SEC MUL DE EDUCAÇÃO

O (A) Senhor(a) Presidente, ao abrir os trabalhos, declarou iniciada a 3ª Reunião Ordinária da COMISSÃO MUNICIPAL DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA do
Município MURIAÉ e, em seguida, foram tratados os assuntos inerentes à fase preparatória do Censo, conforme seguem: 

EQUIPE DE TRABALHO

1. Apresentação dos novos membros (caso haja) e da equipe de trabalho no município (ACR, ACM, ACS, ACI), agradecendo o apoio dado ao PSS
anterior.
Sim.
 FORAM APRESENTADOS TODOS OS CONTRATADOS PARA OS CARGOS DE ACM E ACS NO MUNICIPIO, BEM COMO A ACI. 

2. Comentários sobre a reunião anterior e/ou esclarecimentos de dúvidas pendentes?
Não.
NAO EXISTIU NENHUMA DUVIDA DA REUNIAO ANTERIOR PARA SER ESCLARECIDA

BASE TERRITORIAL

2.1 Foi apresentado, explicado e entregue o folder da BT?
Sim.
FOI DETALHADAMENTE EXPLICADO

2.2 Foi apresentado o Mapa com os limites Municipais que contemplam as alterações apontadas na última reunião? 
Sim.
FOI APRESENTADO O MAPA QUE ESTA SENDO TRABALHADO NA PRÉ-COLETA.

2.3 Com esta nova versão dos limites municipais ou intramunicipais as discordâncias foram resolvidas?
Não há dúvidas.

2.4 Há discordância quanto a subordinação  de localidades/aglomerados próximos a linhas limítrofes?
Não há dúvidas.

PSS - PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO DO RECENSEADOR

2.5 Foi divulgado o PSS do recenseador?
Sim. De que forma?
FOI INFORMADO O ULTIMO RELATORIO ENVIADO SOBRE O NÚMERO DE INSCRITOS NO MUNICÍPIO. EM MURIAE.  FORAM 377 INSCRITOS PARA
99 VAGAS. EM SEGUIDA FOI FEITO O AGRADECIMENTO PELO EMPENHOS DAS AUTORIDADES NA PROPAGANDA DO PROCESSO SELETIVO.

POSTOS DE COLETA

2.6. Caso este item já esteja resolvido, agradeça o apoio e informe aos presentes o(s) endereço(s). 
Comentários:
FOI INFORMADO QUE O POSTO JÁ SE ENCONTRA EM FUNCIONAMENTO NA AV. MAESTRO SANÇAO, 236 - 1 ANDAR. AINDA NÃO ESTÁ
DEVIDAMENTE EQUIPADO COM NÚMERO DE MESAS E CADEIRAS SUFICIENTE. FALTA UM ARMARIO COM CHAVE PARA GUARDA DE MATERIAL
E EQUIPAMENTO. TUDO FOI COMUNICADO AO SECRETARIO DE ADMINISTRAÇAO QUE SE PRONTIFICOU A AJUDAR, INCLUSIVE COM O
FORNECIMENTO DE UM BEBEDOURO E VENTILADORES. O PRESIDENTE RECLAMA QUE AINDA EXISTEM MOVEIS DA FUNDARTE
ARMAZENADOS NESTE LOCAL QUE SERAO AINDA RETIRADOS. O ENDEREÇO DO POSTO DE COLETA É AVENIDA MAESTRO SANÇÃO, 236 -
TERREO



2.6.1 Há necessidade de alguma complementação (mobiliário, comunicação, etc.) para o posto?
Não, já está em funcionamento regular.

PRÉ-COLETA

2.7 Foram apresentadas as características da Pré Coleta (o que é, para que serve, quando será realizada, etc.)?
Sim.
FOI INFORMADO AOS MEMBROS DA COMISSÃO TODAS AS ETAPAS, CONCEITOS E PROGRAMAÇÃO DA PRÉ COLETA NO MUNICÍPIO.
COMUNICOU TAMBÉM QUE A PRÉ-COLETA JA ESTA EM CAMPO.

PROJETO 'VAMOS CONTAR'

3. Foi distribuído o Folder de divulgação do Projeto 'Vamos Contar'?
Sim.

3.1 Foram apresentadas as características do Projeto (o que é, para que serve, a quem se aplica)?
Sim.

4. Outros Assuntos, Comentários e sugestões:
 Srº José Henrique Dias, se propõem em ajudar no que for possível, ele tem mapas mais atualizados porque o cadastro de endereços que ele faz é continuo,
o Presidente agradece e complementa dizendo que antes de pegar os mapas mais atualizados  os supervisores deverao primeiro terminar a pre-coleta e
tentar resolver antes de recorrer a ele, assim se familiarizam com o setor. O presidente também explica como serão usados os dados coletados, tudo estará
disponível na internet na página do IBGE, onde as pessoas poderão acessar e conhecer o número de habitantes da rua entre outros. 
Explica o papel da comissão do censo. A Secretária de Educação pergunta se a rede municipal também irá receber e quando o material irá chegar, ela
gostou do projeto. O representante do gabinete do prefeito fala aos supervisores pedindo o máximo de dedicação e capricho com o serviço pois Muriaé só
tem a ganhar com isso, ele fala da expectativa de chegar aos 100 mil habitantes. Um dos supervisores fala da dificuldade de saber ao certo alguns
endereços, e conta que alguns moradores chegam a pedir ajuda para resolver o problema. Então o Srº José Henrique Dias fala que a prefeitura está ciente
do problema e está fazendo de tudo para resolver, contou do projeto que digitalizando todos os domicílios da cidade, mas é um projeto demorado devido ao
grande numero de domicílios e ruas, explica como os agentes devem esclarecer os moradores quanto a isso.

Relação dos órgãos/entidades que foram convidados e não compareceram:
IMPRENSA OFICIAL DO MUNICIPIO DE MURIAE
SEC MUL DE AGRICULTURA
EMATER-MG
JORNAL A NOTICIA
JORNAL CORREIO MURIAENSE
CDL MURIAE
SUPERINTENDENCIA REGIONAL DE EDUCAÇAO
UACEBEN
POLICIA MILITAR DE MINAS GERAIS

Participantes do IBGE: 
LIVIA DE PAULA ANDRADE
RAFAEL AUGUSTO ALVES TROTTA
CARLA CRISTINA ARAUJO GONÇALVES
ADRIANA MARIA PEDROSA DE OLIVEIRA SILVA
DIEGO FREITAS
EDIRLEY SOUZA MAGALHÃES
LIDIANE BORGES BARBOSA
LILIA SILVA DE CARVALHO
LUISA HELENA DE MELLO
MARCIO FERREIRA DA SILVA
MATEUS SANTANA DA ROCHA
MATHEUS RENAN GOMES DA SILVA
POMPILIO VICTOR SOARES
TIAGO DA SILVEIRA SOUZA
TIAGO GERALDO DE LIMA
WELINGTON VICENTE BRAGA

A próxima Reunião Ordinária será convocada pelo Presidente da CMGE em data a ser agendada oportunamente, de acordo com o cronograma do Censo. 
Com a finalidade de constar, foi lavrada a presente ata que, após lida e aprovada, foi assinada pelos membros presentes na reunião. 


